

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя на аспиранта и соискателя ученой степени кандидата архитектуры Ревякина Станислава Анатольевича**

Ревякин Станислав Анатольевич поступил в 2008 г. на специальность «Дизайн архитектурной среды» Академии архитектуры и искусств Южного федерального университета (ААИ ЮФУ) в г. Ростове-на-Дону. Специализацию проходил на кафедре Дизайна архитектурной среды (ДАС). Активно участвовал в научно-исследовательской и творческо-экспериментальной работе студенческого сообщества, был руководителем творческого коллектива в конкурсном проекте «Реконструкция среды Петровского бульвара в г. Азове» (ФЕРОДИЗ-2013, г. Железноводск, Диплом региональной организации ландшафтных архитекторов г. С-Петербурга).

В 2012 г. закончил специалитет. По результатам защиты дипломной работы на тему «Экореконструкция среды Таманского леса в г. Ставрополе» был рекомендован Государственной аттестационной комиссией в аспирантуру для дальнейшего обучения. Уже с первого года аспирантуры Станислав Анатольевич активно приступил к научно-исследовательской работе, направленной на исследование теоретических и методических подходов к экореконструкции и адаптации техногенных фрагментов архитектурной среды. К предложенной руководителем теме диссертационных исследований отнесся с большим энтузиазмом. Полученные результаты по исследованию различных аспектов данной проблемы неоднократно докладывались аспирантом на внутривузовских, региональных и международных конференциях. Основные положения разрабатываемой диссертации изложены им в докладах на научно-практических конференциях с международным участием: «Архитектура и дизайн» (Москва, 2013г.); «Наука, образование, общество: тенденции и перспективы» (Москва, 2013, 2014г.г.);

«Актуальные проблемы архитектуры, градостроительства и дизайна» (Ростов-на-Дону 2014 г.); теоретический и методический аппарат исследования был внедрен в разработку хоз. договорной научной темы на кафедре ДАС ААИ ЮФУ, в рамках выполнения гранта (шифр Д. 01.2013). Кроме того, по теме исследования был выполнен ряд конкурсных научных и проектных работ: участие в «Конкурсе работ молодых ученых» в рамках «Форума молодых ученых Юга России» (ЮФУ, 2014г.); научно-практические рекомендации использованы в конкурсном эскизном проекте «Общественные пространства на воде» (мастерская «Новая РАСА» г. Ростов-на-Дону, 2015 г.).

За 3 года обучения в аспирантуре выполнил большой объем натурных, проектных, типологических и графо-аналитических исследований. В период своего обучения Станислав Анатольевич участвовал в выполнении плановых госбюджетных и хоздоговорных исследований кафедры ДАС, в том числе по гранту ЮФУ (2013год). Ежегодно выезжал для сбора фактографического материала и проведения натурных и визуальных обследований объектов экореконструкции по темекандидатской диссертации в различные города Юга России, в том числе: в Ставрополь, Астрахань, Таганрог, Краснодар. За время исследований Станислав Анатольевич проявил себя как прекрасный сборщик материала – качество архитектора-проектировщика-исследователя, которое обеспечивает успешность и качественность всех последующих работ, связанных с обработкой и анализом полученных данных.

В процессе камеральной обработки и анализа собранного материала, Станислав Анатольевич отличался тщательностью и аккуратностью при проведении идентификации техногенных фрагментов архитектурной среды, находящихся в «критическом» состоянии, глубоким подходом ко всемвозникающим проблемам при решении вопросов типологической классификации, модельного описания объекта и предмета исследования.

Станислав Анатольевич активно участвовал в подготовке своих публикаций. Материалы диссертации апробированы им на 5 конференциях и

опубликованы в восьми статьях, из которых три — в изданиях из перечня ВАК РФ. Станислав Анатольевич отличается аккуратностью и внимательностью в работе. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении и последующего анализа позволили ему получить интересные, важные и высоко достоверныенаучные данные. В целом, С.А. Ревякин успешно справился всеми задачами, поставленными при проведении диссертационных исследований.

С.А. Ревякин обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением преподавателей, студентов и аспирантов во время обучения и преподавания в университете. В настоящее время Станислав Анатольевич работает ассистентом кафедры Дизайна архитектурной среды Академии архитектуры и искусств Южного федерального университета. Несомненно, С.А. Ревякин вполне сложился как молодой ученый и специалист архитектор-дизайнер.

Научный руководитель  
профессор кафедры  
дизайна архитектурной среды ААИ ЮФУ  
кандидат архитектуры, профессор \_\_\_\_\_  
ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет»  
344006, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, д. 105  
e-mail: scoparh@yandex.ru  
тел.: +7 928-112-39-93

А.В.Скопинцев  
03.10.2016

Федеральное государственное автономное  
образовательное учреждение высшего образования

